

|  |   |   |                                |
|--|---|---|--------------------------------|
| <b>Dagsorden - blad: 221</b>   |   | <b>Dato/tid: mandag den 30. august 2021 kl. 18:00 til 20:00</b> | Referent: René Stefansen       |
| <b>Skolebestyrelsesmøde</b>  |   | <b>I mødelokale 5</b>   | Ordstyrer: Casper Kandelsdorff |
| Tilstede: Paw Jensen, Michael Bjørkmann Dahl, Aske Bo Christensen, Malene Mærkedahl, Casper Kandelsdorff, Jannie Zobbe, Sandie Futtrup Iversen, Bente Larsson og René Stefansen. |   |   |                                |
| Fraværende: Vivi Rokkjær, Claus Christensen og Mikkel Tronhus  |   |   |                                |
| <b>Dagsorden:</b>  |   | <b>Sagstekst:</b>   |                                |
| <b>1</b>   | Godkendelse af referat fra sidste møde.   | Til godkendelse.  |                                |
| <b>Referat</b>   | <b>Godkendt.</b>  |   |                                |
| <b>2</b>   | Nyt fra elevrådet.  | Til orientering.  |                                |
| <b>Referat</b>   | <b>Ingenting.</b>   |   |                                |
| <b>3</b>   | Budget opfølgning   | Til orientering.  |                                |
| <b>Referat</b>   | <b>Bente orienterede om økonomien. Økonomien er i balance.</b>  |   |                                |
| <b>4</b>   | Revidering af princip om samarbejde med elevråd<br>Se bilag   | Til vedtagelse  |                                |
| <b>Referat</b>   | <p><b>Punktet blev drøftet.</b><br/> <b>Punkter elevrådet kunne arbejde med: Skolefester, jubilæum, national trivselsdag, trivselsmålinger, undervisningsmiljøvurderingen, gennemgå referatet fra skolebestyrelsesmøderne for resten af elevrådet.</b><br/> <b>Der skal laves en elevrelateret plakat, som kan inspirere dem. Den skal indeholde noget af det de kan arbejde med, og hvilke ideer de har fået ført ud i livet.</b><br/> <b>Folderen bliver til lærer orientering. Her skal princippet for samarbejde med elevrådet medtages.</b><br/> <b>Princippet blev drøftet. De drøftede ændringer skrives ind i princippet og derefter kommer punktet, med de drøftede ændringer på dagsordenen til næste skolebestyrelsesmøde.</b></p> |   |                                |
| <b>5</b>   | Trivselsforum 2021<br>Se bilag  | Til drøftelse   |                                |
| <b>Referat</b>   | <p><b>Trivselsrådene i udskolingsklasserne blev drøftet.</b><br/> <b>Trivselsforum afholdes torsdag den 28. september klokken 18-19.30. Invitationen udsendes i Aula.</b><br/> <b>Et lille skriv om, hvorfor trivselsråd er vigtige i alle klasser.</b><br/> <b>Dagsordenen for trivselsforum tages på mødet i juni måned fremover, så det kan meldes ud før sommerferien til lærerne.</b></p>  |   |                                |
| <b>6</b>   | Elevplaner: Frihedsgrader i skoleåret 2021/2022   | Til drøftelse   |                                |

|         |  |   |
|---------|--|---|
|         |  |   |
| Referat | <p><i>I aftaleteksten står der: "Konkret foreslår aftalepartierne, at folkeskoler og kommuner skal have mulighed for (1) ikke at udarbejde elevplaner og (2) kvalitetsrapporter. Aftalepartierne har dog en klar forventning om, at kommuner og skoler fortsat løbende forholder sig til elevernes faglige udvikling og trivsel. Denne systematiske vurdering er om muligt endnu vigtigere nu grundet det seneste års nedlukninger og perioder med nødundervisning."</i></p> <p>Punktet blev drøftet. Skolebestyrelse godkender at Parkskolen, i dette skoleår arbejder med nye måder at arbejde med elevplaner på.<br/>Punktet tages på igen på næste skolebestyrelsesmøde, som et orienteringspunkt.</p> |   |
| 7       |  |   |
| Referat |  |   |
| 8       | Orientering fra ledelsen.  | Til orientering. Herunder nyt fra: Dagtilbud/ØnskeØen, Byråd/B&U og skolen. Orientering om økonomi. |
| Referat | <ul style="list-style-type: none"> <li>• Start på skoleåret</li> <li>• Corona-retningslinjer og testning</li> <li>• Etablering af kommunalt ressourcekorps (Midler til generelt løft af folkeskolen)</li> <li>• Samarbejde med Musikskolen i 4B og 5B's musikundervisning fra 9. september</li> <li>• Er der et skolebestyrelsesmedlem, der ønsker at deltage i første forældremøde i de nye børnehaveklasser torsdag den 2. september klokken 17-19?</li> <li>• Forventet høringsperiode for det kommunale budget '22 er fra den 15.09.2021 til den 27.09.2021</li> <li>• Skolebestyrelsesmødet i november flyttes grundet skolefest.</li> </ul>  |   |
| 9       | Generel orientering fra skolebestyrelsesformanden.   | Til orientering.  |
| Referat | Ingenting  |   |
| 10      | Nyt fra personalet (AMG, MED mf.).   | Til orientering.  |
| Referat | <p>Personaler er kommet godt i gang. Der har været afholdt personalefest.<br/>SFOén er også kommet godt i gang.</p>  |   |
| 11      | Forslag til kommende punkter.  | Til drøftelse.  |
| Referat | <p><b>Elevplaner.</b><br/>Revidering af princip om samarbejde med elevråd.</p>   |   |
| 12      | Eventuelt.   | Til orientering.  |
| Referat | Ingenting.   |   |

*Ordstyreren finder et passende tidspunkt til kaffepausen.*

Mødet afsluttet kl.: 20:05